

作为虚拟币行业人士而言，我们经常都会说到奇亚币22年利好消息时有很多细节是需要注意的。你知道奇亚币价格暴跌？今天就让小编跟你们说说吧！

没了，奇亚币要没了。

数字货币简称为DC，是英文“Digital Currency”（数字货币）的缩写，是电子货币形式的替代货币。数字金币和密码货币都属于数字货币。

数字货币是一种不受管制的、数字化的货币，通常由开发者发行和管理，被特定虚拟社区的成员所接受和使用。

欧洲银行业管理局将虚拟货币定义为：价值的数字化表示，不由央行或当局发行，也不与法币挂钩，但由于被公众所接受，所以可作为支付手段，也可以电子形式转移、存储或交易。

## 定义

数字货币可以认为是一种基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。

数字货币的核心特征主要体现了三个方面：①由于来自于某些开放的算法，数字货币没有发行主体，因此没有任何人或机构能够控制它的发行；②由于算法解的数量确定，所以数字货币的总量固定，这从根本上消除了虚拟货币滥发导致通货膨胀的可能；③由于交易过程需要网络中的各个节点的认可，因此数字货币的交易过程足够安全。

比特币的出现对已有的货币体系提出了一个巨大挑战。虽然它属于广义的虚拟货币，但却与网络企业发行的虚拟货币有着本质区别，因此称它为数字货币。

从发行主体、适用范围、发行数量、储存形式、流通方式、信用保障、交易成本、交易安全等方面将数字货币与电子货币和虚拟货币进行了对比。

央视财经点名了chia奇亚，严重影响市场健康。建议有囤SSD、挖矿想法的玩家谨慎入场。

一块硬盘，上午和下午的报价可能相差几百元，也因此有不少商户大量囤货，希望借此赚一笔差价。

按理来说现在全网矿工手上的币根本就不够交易吧，这个时候应该是物以稀为贵，

不暴涨也不至于这么跌吧，貌似没有任何一上线交易所价格就这么高的，都是慢慢涨起来的，XCH一上线就这么高，确实有点让人CX盘的赶脚。chia的共识就这么不堪一击吗？2500的兄弟山顶风大不大。

多家矿主，准备离场：众所周知chia是抽奖机制，各位老哥也会发现有人1T几块地就爆快，而有人1P万多张块地毛都没有爆到，和双色球等彩票机制一样，有个2块就中500万，有人买几百万块就中5块的保底，这么严谨的项目，投入和产出竟然看运气，随即多家大矿主纷纷表示采购显卡舍弃硬盘。那这个币就没人玩了。没人玩的虚拟货币一钱不值。

纳斯达克上市，遥遥无期：官方称 CHIA将在 2021 年 8 月，在纳斯达克上市，要进行财务公开，保证透明度，接受美国SEC的监管。按照目前的进度，没有任何一个落地项目，请问chia你凭什么上市？

近日来，无论是数字货币领域，亦或是硬件领域，奇亚币即chia，几乎顶替了比特币，成为了两个行业共同的热词，无他，依旧是挖矿，只是这次的挖矿主角不是显卡，而是硬盘了。

硬盘？挖矿？没错，原本就波云诡谲的DIY行业，因奇亚币、chia、硬盘挖矿，愈加偏离了DIY行业的大方向，你方唱罢我登场，各路牛鬼蛇神，纷至沓来，都想趁着DIY深陷怪圈的当下，妄图割下一块肉，分得一杯羹，如此便有了此前的显卡挖矿全线缺货，逼出二手显卡超出天价的怪状，以及当下火热，隐隐有重蹈“显卡挖矿”覆辙的“全民囤盘，皆为P盘”的硬盘囤货风波。

那么到底何为硬盘挖矿？怪异到莫不着头脑的奇亚币chia究竟是个啥？硬盘挖矿是否又会引发显卡缺货般的行业风波？今天，笔者就和大家一同起底硬盘挖矿始末，共同了解关于奇亚币和硬盘挖矿那些事儿。

在了解硬盘挖矿之前，我们需要知道关于奇亚币chia的起源和价值，即我们硬盘挖矿出来的东西究竟是个啥。

所谓奇亚币，其实和比特币同宗同源，都属于虚拟的数字货币，同时都具有去中心化、可交易、虚拟匿名，以及等换价值等货币特性，它是由Bit Torrent的发明人Bram Cohen 创立，和比特币类似，Chia将是一个全球开源的去中心化网络，使用其原生加密货币运营支付结算系统，将被称为Chia(奇亚)或XCH，这也是奇亚币chia的由来。

奇亚币需要大容量硬盘

和比特币需要用显卡提供算力进行挖掘不同，奇亚币chia需要普通用户利用和扩大自己的存储空间，以便获得更高的爆种概率，从而赢得奖励。

如同上文所说，奇亚币的获得取决于用户自身的存储空间大小，存储空间越大爆种的概率越高。其内在原理在于，奇亚币的获取，是通过计算和筛选存储在硬盘中的哈希数值，是否更加接近挑战的数值，越接近则越能获得相应数值的奇亚币，也就是俗称的爆种；

### 匹配证明即匹配哈希值

其实，在奇亚币圈内，用挖矿描述这一过程并不准确，耕种可能更加贴切的形容硬盘挖矿这一流程。

在挖矿（耕种）之前，我们需要准备大容量的机械硬盘，用于存储大量写入数据，而这些随机生成的数据多少将直接决定后续爆种的概率；另外，我们还需要准备高性能的固态硬盘，用于写入文件时进行缓存文件的快速存储。

### P盘中

当这些硬件准备就绪后，系统会开始在机械硬盘上进行随机数据的生成，也就是P盘的过程，即plot，中文名为绘图，我们可以理解为开荒，即在收割之前进行地盘的开拓，这一过程对于硬盘本身IO性能需求不大，更加强调的容量，P盘的容量越大，绘图的面积越高，开拓的地盘越大，后续爆种的机会便越高，这也是近来大容量机械硬盘普遍缺货的直接原因；

### 加速P盘

而为了加速P盘的进程，我们需要更高性能的固态硬盘作为缓存盘，提升整体效率。

分配完机械硬盘和固态硬盘的各自任务后，即可以进行P盘，完成了P盘进程后，系统会开始验证和匹配，存储在机械硬盘中的随机文件，即将随机文件的哈希值和公网中的哈希值进行一一配对，当配对成功，即可获得相应的奇亚币奖励，也就是传统意义上的挖矿了。

对于硬盘挖矿的后续影响，笔者将从短期和长期两个方向浅谈自己的想法。

短期内，影响十分巨大且恶劣。

深受其害的是便是有着存储刚需的普通用户和常规企业，不同于显卡挖矿，对于性能和设备的严苛要求，门槛更低、仅讲求容量大小的硬盘挖矿直接导致各种规模，大小不一的个人和团体进行不同程度的囤货，都想趁着硬盘挖矿风波，囤货居奇，然后退场割韭菜，进而导致正常的存储刚需无法得到满足；

### 刚需族深受其害

其次是各大经销商和售后服务商，硬盘挖矿的出现，会极大的提升硬盘故障率和减少使用寿命，大量的售后服务和保修服务的猛增、真假难辨的正常使用和挖矿硬盘，会极大的冲击经销体系和售后服务体系；

### 市场全面缺货

最后对于厂商而言，突如其来的囤货风波，会影响和打乱厂商全年的生产计划，打破上下游的供应关系，鉴于这场风波不确定性，厂商也不敢轻易的进行生产数量的供给和调整，进一步加剧市场缺货的现象发生。

长期来看，硬盘供需关系将逐步保持平衡，甚至当硬盘风波过后，供大于求的潜在威胁直接引发市场价格跳水。

和显卡挖矿不同，硬盘挖矿门槛更低，全球各大存储厂商都能轻而易举的完成更多容量更多数量的硬盘生产，尤其在中国市场，几乎供应了全球绝大部分的存储需求；因而，当奇亚币真正形成了完整交易链路，成为了深受认可的虚拟货币后，各大厂商便能够适宜的加大产能，供应足额的硬盘容量，甚至远超，进而引发供过于求，价格跳水的状况发生。

毕竟，对于厂商而言，用于数据存储的硬盘，并不存在无法攻克的技术壁垒。

(7676292)

请问您问的是不是奇亚币怎么换人民币？兑换人民币的价格随市场波动而变化。

2021年9月奇亚币价格为823.62美元，折合成人民币5254.61元，在2021年4月29日，奇亚币创造了历史最高价2486.59美元，而在2021年5月6日，奇亚币历史最低价格诞生，价格为531.23美元。

奇亚币被很多投资者称其为新一轮“币圈财富神话”，这是一个2021年才发行的加密货币，也是发行即爆火的加密货币，奇亚币是硬盘挖矿的代表性加密货币，因此备受投资者追崇。

会的。随着参与的人越来越多，增加只是时间问题。XCH代币的波动价格肯定会在那里。这是一个全新的区块链网络。如果你相信它，给它一定的时间，你可能会得到额外的惊喜！

1、所谓的奇亚币，其实和比特币的起源是一样的，属于虚拟数字货币。同时，它具有分散化、可交易性、虚拟匿名性和等价交换的货币特征。它是由比特洪流的发明者布拉姆·科恩创建的。与比特币类似，奇亚币将是一个全球开源的去中心化网络，其原生的加密货币将用于运营支付结算系统，该系统将被称为奇亚币或XCH，这也是Subcoin原则，要了解基亚硬币的原理，就必须了解基亚硬币是如何产生的，也必须相应地了解基亚硬币的时空特征。

2、空间认证是一种加密技术，证明他们将未使用的硬盘空间分配给存储空间。为了用作共识方法，有必要将空间证明与时间证明联系起来。PoT保证了两者之间阻断时间的一致性，提高了区块链的整体安全性。

4、空间认证视为证明硬盘上有一些未使用的存储空间的一种方式。Chia区块链的用户将通过安装软件“播种”硬盘驱动器上未使用的空间，该软件将磁盘上的一组加密数字存储到“地图”中。这些用户被称为“农民”。当区块链广播下一个街区的挑战时，农民可以扫描他们的地块，看看他们是否有最接近挑战的哈希值。农民赢得一个区块的概率是农民拥有的总空间与整个网络相比的百分比。

5、时间证明要求区块之间的时间间隔很短。时间证明是通过可验证的延迟函数VDF实现的，计算起来需要一定的时间，但是验证起来非常快。VDF的关键思想是它们需要顺序计算，而且因为拥有很多并行机不会产生任何利润，所以可以最大限度地减少电力浪费。VDF服务器(“Timelords”)可能相对较少，因为速度最快的VDF服务器将永远在最前面，只需要网络上一个快速、公平的Timelord就可以完成一个区块，推动链条向前。有时候原理很难理解。我们打个比方。老比特币区块链被挖，平原没了，山里挖越来越难。嘉币类似于渔夫。它的硬盘被用作鱼塘。系统不停地往网上鱼塘里扔鱼。谁网抓得快，谁就能捉到鱼。

6、背景。2021年4月，硬盘价格暴涨。经研究发现是新区块链货币的流行造成的，这种货币就是嘉币，英文名为Chia currency。硬币是由英国电信之父布拉姆·科恩推出的。它有一个官方后台平台。同时，它的功能确实是比特币的升级，所以有很多乐观的朋友和很多入局的资金，导致硬盘价格上涨。子币的共识实现依赖于硬盘载体，在时空特征上与种子匹配即可找到硬币。这种匹配算法确实比之前的海量计算要少很多。但2021年4月，嘉雅币交易所没有成立，嘉雅币也没有上市，但上市没有问题，因为嘉雅币的投资者有一定的背景。Qibi也有自己的开发语言Chialisp，这是一个明显的改进。

7、子货币收入。2021年4月18日，比特币大幅下跌。下跌的原因估计和嘉雅上述文章内容就是，所以嘉雅的收入会上涨，但是虚拟货币投资有风险。如果你没有多少本金，没有时间，你应该仔细考虑。但是目前对于前期入市的人还是有一些保障的。

8、Coin有一个创新的中本聪共识算法，从系统中消除了工作量证明的能量需求。与其他加密货币相比，由于其分散的区块链，Chia将具有更好的安全性。Chialisp是Chia新推出的智能交易编程语言，功能强大，易于审计和安全，将提供密码货币承诺的安全性、透明性和易用性。Coin也采用了更加现代化的加密工具，实现了更加丰富的智能交易功能。Qibi正在采用一种新的先进方法，通过公共的、盈利的和开源的发展公司为区块链提供资金、建设和支持

经过以上对奇亚币22年利好消息的分享介绍，相信你对奇亚币价格暴跌有了大概的了解，想知道更多关于奇亚币22年利好消息的知识，关注，我们将持续为您分享！